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Home /  Friends and Family Results

View Options

Sites:

ALL

Clinic/Session :

ALL

Month:

ALL

Update

Not Recommended
(%)

5

Neither/Don't Know
(%)

4

Recommended
(%)

91
12/07/2022 to 03/07/2023

All

All

351 Responses

5529 Appointments

6% Response Rate

0 Verbose Responses

The Numbers

Very Good 276 

Good 45 

Neither Good
nor Poor 11 

Poor 5 

Very Poor 12 

Don't Know 2 

http://nccg16085pc/mjogdisplay/help_helper.php?key=fft_results
http://nccg16085pc/mjogdisplay/start.php

